



MUNICÍPIO DE HORTOLÂNDIA
GABINETE DO PREFEITO

Lido no Expediente da Sessão Ordinária de ____17 SET. 2018

Ofício G.P. nº. 1362/2018

Hortolândia, 12 de setembro de 2018.

À
CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR
VEREADOR EDIMILSON MARCELO AFONSO

Requerimento nº604/2018

Presidente,

Em atenção ao Requerimento nº 604/2018, encaminhamos resposta da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, a saber:

A Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana encaminhou resposta, através de Memorando MI SMMU nº 361/2018.

Desta forma, ante o atendimento das requisições formuladas, colocamo-nos à disposição para prestar ulteriores elucidacões que se façam necessárias.

Sem mais, apresentam-se a Vossa Excelência protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,


ANGELO AUGUSTO PERUGINI
Prefeito de Hortolândia

CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA - 14-Set-2018-10:07:00:238-22

Hortolândia, 03 de setembro de 2018

MI SMMU 361/2018

Protocolo Web: 25012/2018

A Secretaria Municipal de Assuntos Jurídicos

A/C: Dr. Dênis André José Crupe

Secretário Adjunto

Referente: Requerimento 604/2018

Trata o presente do requerimento do Nobre Vereador Clodoaldo Santos da Silva, acerca de informações sobre dispositivos de segurança na Avenida Otávio Rosolen do Jardim Terras de Santo Antônio.

1- Está previsto no cronograma de melhorias sobre dispositivo de segurança (sinalização) na Avenida Otávio Rosolén?

Resposta: Sim, toda avenida será contemplada com uma duplicação que irá do início da entrada da rodovia até a rua Diamante. Este cronograma de execução está sendo acompanhada pela equipe do projeto CAF.


2- Sendo a resposta positiva, é possível a realização de estudos para melhor controle e segurança do tráfego local?

Resposta: Sim, as adequações pretendem melhorar a segurança no trânsito, evitando acidentes, aumentando a fluidez e diminuindo os conflitos.

3- Sendo a resposta negativa, como o Poder Público pretende solucionar a demanda local por mais segurança?

Resposta: Prejudicado.

Certos de termos atendido à solicitação, aproveito para renovar meus préstimos de estima e distinta consideração.



Atílio André Pereira
Secretário de Mobilidade Urbana